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Procès-verbal de la séance ordinaire du conseil d’établissement de l’école secondaire Chanoine-Beaudet 
tenue lundi 28 novembre 2022 à 19 h 00 à la salle Claudie-Ouellet 

 
Étaient présents : 
Parents : Caroline Boutin, Marjolaine Pelletier, Daisy Lagacé, Mélissa Bossée et Nathalie Dionne 
Direction : Karine Beauregard, Laurence Baccard 
Enseignants : Martine Lavoie, Dominic Charest et Dave Hallé 
Personnel de soutien : - 
Personnel professionnel : Edith Dumont 
Élève du gouvernement étudiant : Maxime Michaud 
 
Étaient absents : David Feraud, Claire Morneau 

 

SUJET À DISCUTER DISCUSSION ET ORIENTATION SUIVI À DONNER 

1. Accueil de la direction et bonnes nouvelles 

 

Mme Beauregard souhaite la bienvenue à tous et les 
remercie pour leur collaboration et leur accueil lors de la 
dernière rencontre. Présente Mme Baccard comme 
direction adjointe. 
Mme Beauregard fait part du Carrefour de services qui 
commencera ses travaux cette année. Cela vise notamment 
à améliorer l’organisation des services et des ressources à 
l’école dans le but d’agir en prévention et de disponibiliser 
les élèves aux apprentissages. 
Notre poste de PEH de 11h est comblé ce qui permettra 
d’augmenter la surveillance.  
L’école a eu un financement de 5000$ pour un projet 
entreprenariat en lien avec le compostage et 
l’environnement.  
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SUJET À DISCUTER DISCUSSION ET ORIENTATION SUIVI À DONNER 

 

2. Nomination d’un(e) secrétaire nommé(e) par 
la directrice (art.69 LIP)  

Mme Édith Dumont est nommée secrétaire pour ce conseil 
d’établissement. 

 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

 

 

       Résolution no CÉ 2022-2023/336 

Mme Boutin énumère les points de l’ordre du jour.  

Il est proposé par : Mme Lagacé 

Appuyé par : Mme Lavoie 

Que l’ordre du jour soit adopté.  

 

 

4. Adoption du procès-verbal de la dernière 
rencontre  

 

 

     Résolution no CÉ 2022-2023/337 

Les membres ont reçu le document par courriel. 
 
Il est proposé par : Mme Pelletier 
 
Appuyé par : Mme Lagacé 
 
Que le procès-verbal soit adopté.  
 

 

5. Bienvenue représentante de la communauté Personne ne représente la communauté pour ce CÉ. 
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6. Information : services complémentaires 
éducatifs 

Mme Beauregard présente les services complémentaires 
disponibles tant à l’école qu’au Centre de services scolaire. 
Mentionne qu’en 2024, les services devraient être 
stabilisés. Tranquillement, les personnes en congé 
reviennent.  
 

 

7. Orientation : photographie scolaire 23-24 Mme Beauregard suggère M. Jean-François Lajoie comme 
photographe. Il est convenu que celui-ci soit retenu pour 
l’année prochaine. 

M.Lajoie a confirmé 
notre réservation pour 
la rentrée 23-24 

8. Adoption du plan de lutte 

 

 

 

    Résolution no CÉ 2022-2023/338 

Les membres ont reçu le document par courriel. Mme 
Dumont en fait la présentation. 
 
Il est proposé par : Mme Pelletier 
 
Appuyé par : Mme Bossé 
 
Que le plan de lutte soit adopté. 
 

 

9. Consultation pour le PEVR : sondage à remplir 
par les parents 

Mme Beauregard fait la présentation de ce qu’est le PEVR 
et questionne les membres à savoir s’ils ont reçu le 
sondage. Tous acquiescent à l’effet qu’ils l’ont reçu et 
complété.  

 

10. Information : Campagnes de financement, 
dons, rôle du CÉ…  

Mme Beauregard explique le rôle du CÉ concernant les 
campagnes de financement et les dons. Mme Beauregard 
explique que les campagnes doivent être volontaires et les 
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SUJET À DISCUTER DISCUSSION ET ORIENTATION SUIVI À DONNER 

Approbation : Campagnes de financement 22-
23 

 

 

 

 

Résolution no CÉ 2022-2023/339 

divers encadrements du Ministère pour les frais chargés aux 
parents. 
Les membres ont reçu le document sur les campagnes de 
financement à approuver par courriel. 
Mme Boutin évoque qu’il y a plusieurs campagnes de 
financement. Mme Beauregard mentionne leur pertinence, 
mais qu’elle pourra vérifier s’il est possible de diminuer 
voire à ne pas à en ajouter pour l’année en cours. 
Il est proposé Mme Pelletier 
 
Que les campagnes de financement soient approuvées. 

11. Information : Couleurs école et projet 
éducatif 

Mme Beauregard indique avoir eu une rencontre avec le 
comité du Projet éducatif. Il y a eu un changement dans la 
vision pour donner suite à la proposition des membres du 
CÉ. Les valeurs sont demeurées les mêmes. Différentes 
propositions ont été réfléchies par les enseignants 
concernant la « couleur » que l’école pourrait avoir en vue 
de l’année prochaine. Des démarches sont prévues pour 
voir la faisabilité de ces idées et le CÉ sera tenu au courant.  
 

 

12. Information : Portes ouvertes janvier 2023 Mme Baccard souligne avoir eu des rencontres avec le 
comité. La tournée des classes de 6e année des écoles de la 
région débutera la semaine prochaine. Le 17 janvier se 
tiendront les portes ouvertes avec les parents. Mme 
Baccard explique le déroulement de ces portes ouvertes. 
Fait mention qu’il y aura également des visites pour les 
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SUJET À DISCUTER DISCUSSION ET ORIENTATION SUIVI À DONNER 

classes d’adaptation scolaire en présence de Mme Lavoie, 
enseignante un peu plus tard dans l’année. 

13. Information : Suivi du budget de l’école, 
recommandations comité EHDAA, etc. 

Mme Beauregard fait état du budget de l’école. Évoque 
l’enjeu des ressources humaines. Soutient apprécier les 
recommandations du comité EHDAA. Un ajout de 28 736$ 
s’est fait dans le budget de fonctionnement 101 047$. Cela 
est pour faciliter l’atteinte des objectifs du PEVR. 
 

 

14. Adoption budget du CÉ 

 

 

 

    Résolution no CÉ 2022-2023/340 

Mme Beauregard propose que des affichages contenant les 
valeurs de l’école soient faites pour que les parents puissent 
les voir quand ils viennent à l’école. Il est convenu 
d’attendre avant de dépenser pour cette proposition et voir 
s’il reste un montant non dépensé en fin d’année.  
 
Il est proposé par Mme Boutin 
 
Que le budget du CÉ soit adopté. 

 

 

15. Approbation : Dérangements pédagogiques, 
documents partagés par courriel 

 

 

 

    

Mme Beauregard rappelle ce qu’est un dérangement 
pédagogique au niveau du CÉ. 
Les membres ont reçu le document par courriel avec la liste 
des dérangements à approuver. 
Mme Beauregard mentionne que les enseignants 
aimeraient organiser un voyage à Boston ou à Toronto. 
Toutefois, il serait difficile de trouver un transporteur. Le 
voyage serait sous la même formule que celui de New-York. 
Dates à préciser et un Form d’approbation sera envoyé au 
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     Résolution no CÉ 2022-2023/341 

CÉ avant la tenue de l’événement.  
 
Il est proposé Mme Bossé 
 
Que les dérangements pédagogiques soient adoptés. 

16. Information : Points du gouvernement 
étudiant 

 

 

 

 

Maxime Michaud fait un retour sur les activités de 
l’Halloween. Il est ressorti que les élèves ont bien participé 
et ont apprécié les activités. 
La journée thématique western/country a aussi été bien 
appréciée. 
Les activités de Noël à venir sont présentées, ce sera le 22 
déc midi et PM. 
En février, il y aurait une demi-journée Carnaval. 
Il serait actuellement réfléchi que les élèves puissent 
bénéficier d’une journée d’activités à l’extérieur de l’école 
(p.ex. Valcartier) après Noël.  

 

17. Date de la prochaine rencontre  

(6 février 2023) 

Remboursement frais de déplacement 

La feuille pour les frais de déplacement est remise aux 
membres et un temps est alloué pour la complétion. 
 
 

 

18. Levée de l’assemblée Il est proposé par Mme Boutin 
Que la levée de l’assemblée soit faite. 
Fin de la rencontre : 20 :34 

 

 
 

_________________________________, présidente 

  
 

________________________________, secrétaire 
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